(AT 21 E -« det) S OPPIZ-Ms

=y MBx40- Tks . : -~
C—T ] Mostse (@) wee o) 2% (g we
M7 - 2 o k\\-* I l\\k.d J

— e M35

160 A f' 28 A m@@‘f |

MIZTF - dks

s

W

! _ .hié“f“:x.
-

MIsas

A

VOLESWAGEN TOURAMN - VO45A/C - | 4072007

.. PAPKQOOB

- V miestach stykovych pldch sa musi odstranit’ pruzna ochrana

B 1.Demontujte zadné svetla, zadny naraznik s wstuhou naraznikas il karosérie.vozidlas

2.Tazné zariadenie zasunte do nosnikov podvozku. PouZite 4ks skrutiek - Vitané otvory treba osetrit antikor6znou hmotou.

M10x35. ] 3.V3etky skiutkevé spoje utiahnite'momentom podfaitabutky. | - Pouzite' len.dodany spojovaci materiaiw, predpisanejtriede kvality.
4.Elektrointalaciu zapojte podfa navodu. Jl] 5.Skontrolujte spravnost - Elektricke zariadenie sa namantuje podlfa podmienok prevadzky
pripojenia elektroinstalacie. l 6.Demontujte spojavacid gul'u: . iiVyrezte cestnychivozidiel na pozemnych kemunikagiach.

vybrania v spodnej ¢asti naraznika na drziak spojovace] gule a elektrozasuvky - Udaj S o maximalnom zvislom zatazeni na gulu je uvedeny na

- DETAIL. || 8.Namontuijte spat zadny plastovy naraznik bez kovove] vyrobnom §titku tazného zariadenia.

vystuhy, ktort nahradza radm tazného zariadenia. l 9.Prevedte spatnt - Znom zaria@eni nie je mozné ni¢ upravovat ani menit.
montaZ dalSich demontovafychic tujte spioj 4 eko v3etky spoje podla
Dotiahnite skrutky spojovach p j wmuﬂg u r I :@ e r

tabulky. pripade akychkolvek nejasn@sti je nutne obratit’ sa na vyrobcu

‘a7ného zariadenia.

FITTING INSTRUCTIONS; t K e ggxy srﬁyé nespravnym
B 1.Dismount the back Iinge]egngn ug}‘['l i Qpp [\{g}![\j.m : ¢

2.Slide the towbar in the frame members. Use 4 pieces of screws M10x35. ll - Remove insulating material on a car body in grips and joints of a
3.Torque the screw connections as shown in the table. ] 4.Connect the coupling device with a car body.

electrical installation as described in the instructions for use. ] 5.Make sure - Put the anticorrosive substance on the drilled holes.

the electrical installation is properly connected. l 6.Dismount the coupling - Use supplied mechanical strength jointing material.

ball. J] 7.Make a recess in the lower part of the bumper for the linkage ball - Wiring of a coupling device must be up to a standard and car maker
holder and electrical sockets — DETAIL. l 8.Replace the rear plastic bumper requirements.

without the metal reinforcement, which will be replaced by the tow-bar frame. . Statement S about the maximum vertical ball downtake is printed on
B 9. Reassemble any removed parts. ] 10. Fit the linkage ball. Tighten the the tow bar label.

screws of the linkage ball (holder of the linkage ball) to the torque shown in - On the tow bar is no modification possible

the table. - Check all the joints, look in the table of the spining moments, before

finishing the montage!

- Contact the tow bar marker with any questions.

- The manufacturer is not responsible for the damages caused by
wrong using on the product.

Tabulka utahovacich momentov skrutkovych spojov pevnosti 8.8 / Table of specified torque and hardenss settings 8.8
M6 - 9,5Nm, M8 - 23Nm, M10 - 46Nm, M10x1,25 - 49Nm, M12 - 79Nm, M12x1,25 - 87Nm, M12x1,5 - 83Nm, M14 - 125Nm, M16 - 195Nm



http://magfarkop.ru/

